

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению документации по планировке (проекта планировки и проекта межевания) территории линейного объекта «Строительство и обустройство скважин Полушкинского месторождения»

«07» сентября 2020 года

Организатор проведения публичных слушаний: Администрация муниципального образования «Якшурское».

По проекту: обсуждение документации по планировке (проекта планировки и проекта межевания) территории линейного объекта «Строительство и обустройство скважин Полушкинского месторождения»

Содержание оповещения: публичные слушания по обсуждению документации по планировке (проекта планировки и проекта межевания) территории линейного объекта «Строительство и обустройство скважин Полушкинского месторождения» будут проведены 7 сентября 2020 года в 16.00 часов в здании Администрации муниципального образования «Якшурское», расположенном по адресу: Удмуртская Республика, Завьяловский район, д. Якшур, ул. Юбилейная, 9.

Оповещение о начале проведения публичных слушаний опубликовано в разделе «Градостроительство. Документация по планировке территорий» по адресу <http://yakshurskoe.do.am/>, размещено на информационном стенде 04.08.2020 г. по адресу: Удмуртская Республика, Завьяловский район, д. Якшур, ул. Юбилейная, д. 9.

Предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту принимались: с 11.08.2020 г. по 10.09.2020 г.

Публичные слушания проводились на территории по адресу: Удмуртская Республика, Завьяловский район, д. Якшур, ул. Юбилейная, д. 9 в 16:00 ч.

В публичных слушаниях приняло участие: – 1 человек

Приложение: Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний ** на 1 листе.

Результат голосования:

1 – голос – «За», 0 – голоса – «Против», 0 – голосов – «Воздержался»

<*> Указываются все предложения и замечания участников публичных слушаний с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, и предложения, и замечания иных участников публичных слушаний. В случае внесения несколькими участниками одинаковых предложений и замечаний допускается обобщение таких

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний*	
Участник публичных слушаний, внесший предложение и (или) замечание	Содержание предложений и (или) замечаний
нет	нет

предложений и замечаний.

<***> Данный перечень включает в себя сведения о публичных слушаниях (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц).

Количество предложений, вопросов, замечаний:

- полученных по почте – 0;
- полученных по электронной почте – 0;
- в регистрационной книге отзывов на экспозиции – 0.

Решение: Комиссия, ответственная за подготовку и проведение публичных слушаний муниципального образования «Якшурское», рассмотрев порядок, сроки проведения публичных слушаний, изучив представленные материалы, пришла к следующему заключению:

1. Публичные слушания по обсуждению документации по планировке (проекта планировки и проекта межевания) территории линейного объекта «Строительство и обустройство скважин Полушкинского месторождения» считать состоявшимися.

Председательствующий _____ / Н.Н. Мерзляков

Секретарь _____ / С.В. Широбокова